



TZPIZI.3813/...../13

Płock, dnia 14.05.2013 r.

Do wszystkich Wykonawców

Forma powiadomienia:

Tablica ogłoszeń; strona internetowa.

**Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na:
zakup leków i materiałów opatrunkowych na okres 12 miesięcy.
Znak sprawy TZPIZI-3813/07/D/13**

WYJAŚNIENIE SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) zawiadamiam, że w dniu 13.05.2013 r. wpłynęły ponownie wnioski o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia dotyczące:

Pytania do odpowiedzi z dnia 13.05.2013 r.

Dotyczy poz.34 formularza cenowego - VERAPAMILI HYDROCHLOR. INJ.

Uprzejmie prosimy o wyłączenie tej pozycji z formularza cenowego, ponieważ lek nie jest już produkowany, nie występuje w aktualnym wykazie produktów leczniczych dopuszczonych do stosowania na terenie RP, ogłoszonym w Dz. Urz. Min. Zdrowia z dn. 12.04.2013.

W związku z odpowiedzią na powyższe pytanie z dnia 13/05 br., iż Zamawiający dopuszcza zamiennie pozycję o nazwie ISOPTYN 5 mg/2l informujemy Zamawiającego, iż ani VERAPAMILI HYDROCHLOR. INJ., ani ISOPTYN 5 mg/2l nie są dostępne.

W związku z powyższym prosimy Zamawiającego o wyłączenie tej pozycji z pakietu.

Odpowiedź.

W związku z uzyskaną informacją Zamawiający wyłącza poz. 34 z formularza asortymentowo cenowego Pakiet nr 1 prowadzonego postępowania przetargowego.

Pytanie do projektu umowy.

§4 ust. 2 a):

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu umowy w §4 w sposób następujący:

Dostawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną:

Za zwłokę w dostarczaniu przedmiotu umowy w wysokości 0,2% wartości brutto niezrealizowanej części zamówienia, za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź.

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu umowy w §4.

Powyższa odpowiedź nie stanowi zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej www.bip.wspripsplock.pl.

Na podstawie art. 27 ust. 2 ustawy Pzp. proszę o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma zgodnie z warunkami określonymi w § 7 ust. 3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia „Zamawiający wymaga niezwłocznego potwierdzenia przez Wykonawcę faktu otrzymania każdego oświadczenia, wniosku, zawiadomienia lub informacji przekazanej faksem (art. 27. ust. 2 ustawy P.z.p.) poprzez podpisanie pierwszej strony dokumentu i jej odesłanie na faks Zamawiającego” - 24/ 26-78-415.

p.o. Z-ca DYREKTORA

ds. Medycznych

Piotr Rykowski
lek. med. Piotr Rykowski

DYREKTOR

SP ZOZ

Wojewódzkiej Stacji Pogotowia Ratunkowego

i Transportu Sanitarnego w Płocku

(Zamawiający)

mgr Lucyna Kosińska
mgr Lucyna Kosińska